
ACTIONS AUTOUR DU 1ER

DÉCEMBRE 2016

AIDES Guadeloupe – AIDES St Martin – CeGIDD CHU



PROGRAMME DES ACTIONS

3 structures ont utilisé les 
questionnaires durant les actions 
autour du 1er décembre 2016 :
AIDES Guadeloupe – AIDES St 
Martin – CeGIDD du CHU



NOMBRE DE DÉPISTAGE

• 147 dépistages ont été réalisés dont 77 hommes et 69 
femmes.

• 62 dépistages ont été réalisés lors de la manifestation Soleil 
d’Ici le 10 décembre 2016.

• L’âge médian est de 38 ans. L’âge des dépistés s’étend de 18 à 
85 ans. 
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INFORMATIONS GÉNÉRALES
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SEXUALITÉ
Hommes Femmes Total sur 147 

réponses
%

Rapports hétérosexuels 65 60 125 85 %

Rapports homosexuels 13 6 19 13 %

Rapports sexuels en groupe 7 3 10 7 %

Rapports avec consommation de 
produits psycho actifs

7 2 9 6 %

Rapports avec échange d’argent 
ou de service

2 1 3 2 %
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INFECTIONS SEXUELLEMENT

TRANSMISSIBLES
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17 personnes déclarent 
avoir eu une IST :
- 3 syphilis
- 10 chlamydia
- 4 autre (1 HPV – 1 herpès 

et 1 ne se souvient pas)

10 personnes ont bénéficié 
d’un dépistage VIH, 3 ne 
savent pas et 4 NR

9 partenaires ont 
bénéficié d’un dépistage, 5 
non, 2 ne sait pas et 1 NR



OUTILS DE RÉDUCTION DES

RISQUES
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OUTILS DE RÉDUCTION DES

RISQUES
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Avez-vous déjà bénéficié d'un 
TPE

Oui
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Sur les 5 personnes ayant bénéficié 
d’un TPE, 3 en ont bénéficié au moins 
une fois au cours des 2 dernières 
années, 1 depuis plus de 2 ans et 1 NR.  



DÉPISTAGE VHC
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Sur les 36 personnes déjà dépistées 
pour le VHC, aucune ne pense avoir 
de facteurs de risque au VHC. 



DÉPISTAGE VIH
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Premier TROD

Parmi les 98 personnes déjà dépistées, 
plus de la moitié réalisent ici leur 
premier TROD VIH.  
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Les modalités du dernier dépistage 
pour ceux ayant réalisé plus d’un 
dépistage ces 2 dernières années 
(60 personnes) sont les suivantes :
- Bilan sanguin (en labo, en CeGIDD

ou à l’hôpital) : 46 personnes
- TROD (en CeGIDD, associations 

ou sur actions hors les murs) : 9 
personnes

- Autotests : 2 personnes
- NR : 3 personnes



MOTIF DU DÉPISTAGE
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Motifs du dépistage
Si TROD indéterminé ou positif, 102  
personnes (69 %) ont répondu :
- 60 % préfèrent intégrer le circuit 
hospitalier ;
- 40 % préfèrent le médecin généraliste.

Pour l’accompagnement souhaité, 99 
personnes (67 %) ont répondu :
- 20 % pour un accompagnement 

téléphonique ;
- 51 % pour un accompagnement physique ;
- 22 % aucun accompagnement ;
- 6 % autres. 

Concernant les TROD réalisés, les réponses 
obtenues ne semblent pas correspondre à la 
réalité : 116 TROD VIH, 1 TROD VHC,  1 
autre et 26 personnes aucun TROD.



REMARQUES

• Structure : rentrer le nom de la structure habilitée 
et non de la structure organisant l’action. 
Préprogrammer dans l’enregistrement de WEPI le 
choix de la structure.

• Dépistage VHC : Cette question a été posée 
seulement pour la moitié des personnes.


